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1. (問 14.1) (X, d)を距離空間、 (∅ ̸=)A ⊂ Xとする。 f : X → Rを

f(x) = d(x,A) x ∈ X

で定義すると、 f は (X, d) から (R, d(1)) への連続写像であることを示せ。

2. (問 14.4) 距離空間 (X, d)の交わらない閉集合 A,B に対し、 g : X → Rを

g(x) =
d(x,A)

d(x,A) + d(x,B)
x ∈ X

で定義する。次を示せ。

(a) g は (X, d) から (R, d(1)) への連続写像である。
(b) 任意の x ∈ X に対して

0 ≤ g(x) ≤ 1

x ∈ A ⇒ g(x) = 0

x ∈ B ⇒ g(x) = 1

3. (問 13.6) 距離空間 (X, d)の開集合全体を U で表す。次を示せ。

(a) ∅, X ∈ U

(b) A1, . . . , An ∈ U ⇒
n∪

i=1

∈ U

(c) {Aλ}λ∈Λ ⊂ U ⇒
∩
λ∈Λ

Aλ ∈ U

4. 距離空間 (X, dX), (Y, dY ) の間の写像 f : (X, dX) → (Y, dY ) にたいし、次は同値であること
を示せ。
(a) f は連続。
(b) (xn)n∈N を X の点列、 x∞ ∈ X に対し、

lim
n→∞

dX(xn, x∞) = 0なら lim
n→∞

dY (f(xn), f(x∞)) = 0
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